



“茶叶妹妹”追踪

昨天,二七塔下,“茶叶妹妹”依然执著等待姐姐的出现。 晚报记者 张翼飞 图



热线一响 记者追访

67659999

您有新闻线索,还可以这样告诉晚报: QQ: 66534952 东区热线: 60955255 如果您拍到现场画面 发邮件到zkd_tp@sina.com.cn

你们好! 今年十五岁,家住王桥镇。2003年...

网上查询未见程国娇 “茶叶妹妹”失望而归

不过,源源不断的爱心让她疲惫的心略感温暖

二七塔下,“茶叶妹妹”依然在执著等待姐姐程国娇的出现,热心网友们也期盼着奇迹能在程静雯身上发生,源源不断的爱心不断涌向这个苦难女孩。昨日,记者对市民提供的有关程国娇在郑州某销售公司工作的信息进行核实,遗憾暂时未能找到程国娇的踪影。不过,随后另有热心市民发来重要线索,记者正在核实中。

晚报记者 汪永森 董洪刚

第一个线索 暂时未找到姐姐

昨日上午,记者与“茶叶妹妹”来到市民所说的程国娇可能工作的安利销售公司总部进行查找,依然不能确定程国娇是否为该公司工作人员。

“我们公司除了较为固定的工作人员,很多业务人员是不固定的,这个结果不是最终结果,也不是我们想看到的结果。”该公司工作人员张庆丽说,他们已经发动公司工作人员进行寻找,如果程国娇确实在该公司或曾经在该公司工作过,公司业务人员都可能在短期内将其找出来。

为了帮助程静雯治疗白血病,公司工作人员自发捐出了1250元。

“没有找到姐姐确实让静雯失望,但好心人的帮助还是很温暖人的,我们会鼓励她坚持下去。”这样的结果让程静雯感觉很疲惫,她要求和妈妈于云凤立即回到程书波的家中,程书波

认为堂妹的身体状况越来越差了。

弃继续帮“茶叶妹妹”寻找姐姐的行动。

第二个线索 确认不是程国娇

昨日中午,报料程国娇在某销售公司工作的热心市民杨先生,听说安利销售公司网上检索程国娇无果后,又托人查询了自己的通话记录,并找到了疑似程国娇曾与之联系的固定电话。

记者拨打杨先生提供的电话号码,接听的女孩说,她虽然也姓程,但不是程国娇。

又有读者报料 我见过疑似程国娇

正当寻找程国娇的信息接近枯竭时,一位新密读者向本报报料,表示自己也曾在安利销售公司见过一名程姓女孩,相貌与媒体刊登的程国娇的照片相像,他希望大家不要放

本报热线不断 众多市民要帮“茶叶妹妹”

寻找程国娇的行动进展缓慢,但市民的爱心依然不断涌向“茶叶妹妹”,市民和网友们一次次地将爱心和祝愿送到程静雯的身边,这也让程静雯疲惫的心略感温暖。

昨日,本报热线不断接到市民来电,表示要到二七广场对程静雯提供帮助。“剩下的12包茶叶留给其他的热心人,希望能有更多人向她伸出援手,也期望奇迹能在程静雯和她的家人身上发生。”16日上午买走“茶叶妹妹”所有茶叶的高大男子通过本报热线向程静雯表达了祝愿和鼓励。他透露,自己姓李,并非郑州市民。

昨日下午,省会乐活爱心联盟等爱心组织的负责人表示,将组织更大的行动帮助“茶叶妹妹”尽快实现自己的愿望。

别人逛商场是花钱 他们是去“赚”钱

6人仨小时盗得数万元赃物

□晚报记者 鲁燕 实习生 赵梦龙

本报讯 3个小时内,6人在同一商场作案7起,盗得数万元赃物。昨日,面对审判,其中4人痛哭流涕,后悔莫及。

王晓、小房、大勇、美丰和刘霞(另案处理),西安市人,其中美丰年仅17岁。去年12月23日,5人被在陕西打工的魏丽(在逃)带至郑州“发财”。当晚,在旅馆里,魏丽提议去大型批发商场偷店主的包货,几个人同意了。随后,魏丽给几人进行了分工。

24日早,魏丽和小房出去踩点,9时许返回旅馆,说看好了附近的某商城。于是6人赶到该商城,发现一楼一家店门口有一纸箱货,店内只有一名女店主。于是,王晓、刘霞进店假装买东西跟店主周旋,美丰趁机将箱货拉走,不想被店主发现,美丰随即逃跑。

接着,6人又转到二楼,在一家店门口发现有一包服装,见店里人多,店主正忙于招待顾客,美丰、大勇抬起东西就走,其他几个人在后面掩护,6人终于得手。

快速将衣服转移到旅馆后,几人又来到商城的M区,如法炮制继续行窃。到12时40分许,他们共作案7起,两起未遂,盗得赃物价值7万余元。

昨日,在法庭上,他们哭着要求法官给他们一个改过自新的机会。

二七区法院审理认为:王晓、小房等4人的行为已构成盗窃罪。4人系共同犯罪,都是主犯。美丰系未成年人,应当从轻处罚,遂作出一审判决:判处王晓有期徒刑6年,处罚金人民币2万元;小房、大勇分别被判有期徒刑5年零6个月,并各处罚金1.5万元;美丰被判有期徒刑3年零6个月,罚金1万元。

线索提供 李冰 海滨

牙齿难看怎么办?

“美容冠”掀起美牙狂潮 30分钟让笑容从此不再掩饰



一口好牙,完美无瑕。据权威调查:当人交谈时,人们视线涉及最多最长的地方是半遮半掩的牙齿。由此可见牙齿不仅关系着人们的健康,还与魅力、气质、形象密不可分。随着交谈、微笑等动作,牙齿就会以动感的形式呈现出来,吸引着对方的视线。靓丽整齐、晶莹剔透的牙齿会让人视觉清新、赏心悦目,乐于聆听,

乐于接受,交流就会变得顺利容易得多,成功的机率也随之大增。相反,牙齿黄黑、排列拥挤、紊乱、畸形,使你羞于启齿,自信心大减,只要你张嘴,牙齿就会毫无保留地暴露在他人面前。

洽谈业务,因为语音不清清单泡汤;面试时,因为牙齿难看被挑剔的目光冷落;交友时,因为牙齿的缺憾,大家不欢而散。体型的缺陷尚能通过衣着来修饰,但是再高明的化妆师都无法掩饰你牙齿的缺陷。于是,人们纷纷选择各种治疗手段对牙齿进行武装,掀起美牙新高潮!

传统美牙技术:挡住爱美人士的脚步

针对四环素牙、氟斑牙、畸形牙等难看症状,传统美牙技术存在诸多问题,让爱美人士想美牙却又害怕美牙。

“美容冠”技术:多种难看症状一步到位

随着口腔医学的发展,美牙不再是难题,目前新世纪医院美牙中心已进入了数字化时代,彻底改变了传统的充填技术、镶复技术、美牙技术。全程采用数字口腔设备检查、设计,治疗更到位、更轻松、更满意,避免传统凭医生肉眼观察和经验判断,缺乏科学性留下严重的后遗症。

目前,流行于欧美、日韩的一种新兴牙齿美容技术——“美容冠”牙齿美容技术已落户郑州新世纪,“美容冠”

在传统烤瓷牙的基础上强调牙齿的美容效果,对错位牙、畸形牙的临床冠部分施以专业手段,最后用美容冠加以修复。具有美牙不拔牙,无痛苦,时间短,牙齿坚固,多年后牙龈不会出现黑线等优点,从而达到终生有保障的美牙效果。一步到位解决多种牙齿难看症状。

哪些人适合做美容冠牙齿美容?

黑牙、黄牙、歪牙、暴牙、虎牙、老鼠牙(个小牙)、地包天、前牙拥挤、前牙稀疏、牙列不齐、牙齿缺损、烤瓷失败、错过矫正黄金期的成年人以及重度四环素牙等。

郑州新世纪女子医院 | 美牙健齿中心
 美牙健齿热线
0371-67353300/61573300
 网址:www.zzkqmr.com 地址:郑州市黄河路与卫生路交叉口
 QQ咨询:646106790 乘23、30、71、83、41路公交车在黄河路卫生路站下车即到